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Vec: Žiadosť o informácie 
  
V zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám žiadam o sprístupnenie informácie: 
1. kedy bude zfunkcena parkovacia politika na Sibirskej ulici Bratislava 
2. kedy bola  planovana funkcna parkovacia politika na Sibirskej ulici Bratislava 
3. poskytnutie oficialnej dokumentacie k zavadzaniu parkovacej politiky v Bratislave kde je uvedene kedy mala 
byt zfunkcnena parkovacia politika na Sibirskej ulici Bratislava 
  
Žiadam o zaslanie požadovaných informácií elektronickou poštou na môj e-mail: 

Ak by z technických príčin nebolo možné zaslať informácie 
elektronickou poštou, žiadam o ich zaslanie listom na moju vyššie uvedenú adresu. 
  
V Bratislave, 26.10.2022 
  



 

  
  

 

Dobrý deň 

Aktuálne pracujeme na príprave regulácie ďalších zón v spolupráci s jednotlivými mestskými časťami. O zavedení 
konkrétnej zóny budeme vždy v predstihu informovať.  

Danú situáciu na uliciach Jozefa Cígera-Hronského, Mikovíniho alebo Sibírska si uvedomujeme. Zatiaľ ale nie je 
známy konkrétny dátum spustenia tejto zóny. Aj z tohto dôvodu by som Vám poradil, aby ste sa obrátili na 
príslušnú mestskú časť (v tomto prípade na mestskú časť Nové mesto). Napriek tomu, že si Magistrát uvedomuje 
zhoršenie parkovania v tejto lokalite, nevyberá si nové zóny z vlastnej iniciatívy, ale na základe podnetov od 
jednotlivých mestských častí. Mestské časti sa riadia v prvom rade podnetmi od občanov. Čím viac podnetov k 
problematickému parkovaniu mestská časť obdrží, tým skôr sa začne s realizáciou zaradenia danej zóny do novej 
parkovacej politiky.  

Pred zaregulovaním zóny robíme dopravné analýzy a zisťujeme aj počet parkujúcich áut, ktoré patria 
obyvateľom tej zóny. Zónu spúšťame až vtedy, keď nám dáta ukážu dostatok legálne vyznačených parkovacích 
miest pre obyvateľov tej zóny po jej zaregulovaní. Garantovať miesto každý deň priamo pred Vašim vchodom 
nie je možné, voľné parkovacie miesta v blízkosti Vašej bytovky by ale po spustení regulácie mali byť 
dostupnejšie, keďže nerezidenti budú musieť platiť hodinovú sadzbu a parkovacie miesta pri Vašej bytovke budú 
obsadzovať menej   
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Predmet: Re: Parkovanie februarka  
  
 
 
 
kedy bude ten datum znamy?  
pre vasu zaujimavost posielam co parkuje na mikoviniho ulici. jedna sa o ulicu ktora byvala 
poloprazdana co sa aut tyka.  aktualne to vyzera takto po spusteni paas v okoli (vec ktora mala 
udajne pomoct zaparkovat bratislavcanom ktori tu platia dane) 
 

 
 
dalej by ma zaujimalo kto a na zaklade coho vyberal ako budu ohranicene parkovacie zony. asi aj  male 
dieta z prilozeneho obrazku pochopi co vznikne na uliciach sibirska mikovinoho atd 

 
Vopred dakujem za konkretne odpovede 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ďakujeme za Váš mail, dovoľte mi pokúsiť sa zodpovedať Vaše otázky.    

V tomto momente ešte nie je známy dátum spustenia zóny, na ktorú sa pýtate.   

S úctivým pozdravom,  
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Dobry den chcel by som sa spytat kedy sa planuje zavedenie parkovacej politiky pre oblast februarka? 
Parkuje tu totiz cele slovensko z tehelneho pola. Dakujem 
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MESTSKÁ CAST BRATISLAVA-NOVE MESTO
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO 
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3
Oddelenie dopravy, európskych fondov a verejného obstarávania

Váš list číslo/zo dňa Naša značka Vybavuje/S/@
26.10.2022 39544/9887/2022/VED/BREZ Zuzana Březinová,

02/49 253 605/zuzana.brezinova@banm.sk

Bratislava
27.10.2022

Vec
1-260/2022 - Žiadosť o informáciu podľa zákona č. 211/2000 Z. z.

Mestskej časti Bratislava Nové Mesto (ďalej len „úrad“) ako povinnej osobe podľa ustanovenia § 2 
ods. 1 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“) bola doručená dňa 
27.10.2022 žiadosť zo dňa 26.10.2022 o sprístupnení informácie podľa zákona o slobode informácií od 

 v ktorom žiada informáciu (citácia):
1. kedy bude sfunkčnená parkovacia politika na Sibírskej ulici Bratislava
2. kedy bola plánovaná funkčná parkovacia politika na Sibírskej ulici Bratislava
3. poskytnutie oficiálnej dokumentácie k zavadzaniu parkovacej politiky v Bratislave kde je uvedené kedy 
mala byt sjimkčnená parkovacia politika na Sibírskej ulici Bratislava

Žiadam o zaslanie požadovaných informácií elektronickou poštou na môj e-mail: 
 Ak by z technických príčin nebolo možné zaslať informácie 

elektronickou poštou, žiadam o ich zaslanie listom na moju vyššie uvedenú adresu.

Úrad ako povinná osoba v zmysle § 16 zákona o slobode informácií v zákonnej lehote sprístupňuje 
Vami požadované informácie aj napriek tomu, že parkovacia politika PAAS patrí pod správu Magistrátu 
hl. mesta SR Bratislava a nie pod správu mestskej časti Bratislava -  Nové mesto. Úrad aj napriek tomu 
uvádza nasledovné odpovede:
1 .

2 .
3.

Termín presného spustenia a zavedenia zóny Šarapi (Pokrok) v rámci celomestskej 
parkovacej politiky PAAS nie je toho času zo strany magistrátu hlavného mesta fixne stanovený. 
Predmetná zóna Šarapi nemá toho času zo strany magistrátu určený presný dátum spustenia. 
Predmetnou dokumentáciou naša mestská časť Bratislava -  Nové mesto nedisponuje. Odporúčame 
sledovať webovú stránku www.paas.sk. kde sú priebežne zverejňované informácie o zónach PAAS 
ako aj o plánovaných termínoch spustenia nových zón zaradených do PAAS.

S pozdravom

Tng. Ignác Olexík, PhD. 
prednosta miestneho úradu

íff/fax
02/49 253 512 
02/45 529 459

Bankové spojenie
Prima banka Slovensko, a. s.

Číslo účtu
SK08 5600 0000 0018 0034 7007

e-mail: podatelna@,banm.sk 
www.banm.sk
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